

酒水行业获奖名单

品牌奖

- 2012最具发展潜力消费金奖**
国字宋河 宝丰国色清香 汾酒 贵州安酒
- 2012最具行业领导力消费金奖**
酒祖杜康 名庄葡萄酒行
- 2012最具社会责任感消费金奖**
金星啤酒
- 2012消费金口碑奖**
泸州老窖特曲 青岛啤酒 白云边

人物奖

- 2012中原消费行业功勋人物奖**
河南仰韶酒业董事长 侯建光
河南省副食品有限公司董事长 王庆云
堡隆控股(集团)有限公司董事长 黄俊勇
- 2012中原消费杰出人物奖**
洛阳杜康控股有限公司总经理 吴书青
- 2012中原消费特别贡献人物奖**
宝丰酒业营销公司董事长 王若飞
- 2012中原消费最具影响力人物奖**
宋河股份总裁兼营销公司董事长 王祥杨
- 2012中原最具营销创新奖**
酒祖杜康销售酒祖有限公司总经理 苗国军
河南仰韶酒业总经理 卫凯
河南黔豫源商贸有限公司贵州习酒品牌运营商总经理 荆福杰

2012年即将过去,站在新一年的门槛前,觉得过去的一年如此鲜活生动,让我们再次清晰感觉到行业脉搏强有力的跳动,也见证了行业正在潜移默化的产生着巨大的变化。

这一年,中国酒业行业迎来了前所未有的大考。这一年,尽管酒精勾兑事件引起轩然大波,这一年,尽管塑化剂事件引发消费安全恐慌。但这一年,任凭外界如何猜测,依然有一批酒业人依旧默默努力着,依然有不少品牌成为消费者口中的畅销品牌。站在本年度末梢,总结行业业绩,本期我们为您揭晓“榜样中原 2012白酒金榜”。

2012年,谁是您心中的年度人物?谁又带来了最经典的营销案例?谁能获得最具发展潜力消费金奖?谁能捧走消费金口碑?……让我们敬请期待!

记者 万佳

白酒行业年度大考
“榜样中原 2012白酒金榜”出炉

获奖品牌展示

国字宋河

宋河酒有着深厚的历史渊源,位于河南省鹿邑县枣集镇,是我国著名的传统酒乡。宋河酒业是我国著名的大型酿酒骨干企业,主导产品宋河粮液1979年被评为河南省名优产品,1984年获国家轻工部银杯奖,1988年在全国名酒评比中,荣获国家金质奖和中国名酒称号,而且是豫酒浓香型白酒唯一获此殊荣的品牌。

宝丰国色清香

始建于1948年的宝丰酒业有限公司,是苏鲁豫皖四省中唯一一家生产清香型白酒的企业,位列中国十七大名酒,所生产酿造的清香产品系列,是河南名牌产品。宝丰酒,以4000余年“仪狄造酒”古法为传承,不断发展创新,并坚持“四清”酿造标准,缔造“清香纯正、绵甜柔和、甘润爽口、回味悠长”等特点品质,连续摘夺我国白酒评比会大奖,成为清香型白酒的典型代表。企业先后被评为全国质量管理优秀企业、全国食品工业优秀企业、全国酿酒行业双百家企业、全国白酒工业百强企业、ISO9001质量体系认证企业等。

汾酒

山西杏花酒业有限公司坐落在中华名酒第一村——杏花村,成立于2002年3月。公司以生产经营中国名酒——汾酒、竹叶青酒为主营业务,同时拥有我国驰名商标“杏花村”,是久负盛名的大型综合性国有企业,也是国家520户重点企业和山西省12户授权经营企业之一。2012年11月份酒集团销售收入已经突破百亿元,达到100.18亿元,提前三年实现了“十二五”确定的百亿目标。

贵州安酒

1951年,在“醉群芳”等几个酒作坊的基础上成立了“地方国营安顺酒厂”,1988年,在此基础上成立了全国第一家大型白酒集团——贵州安酒集团总公司,成为国家大二型企业,销量达两万多吨,产品曾畅销29个省份。在1989年全国第五届评酒会上,获得“国优”称号,并获国家质量奖审定委员会颁发的银质奖章、证书,在洛杉矶国际博览会上获得多项金奖,特级安酒脸谱包装荣获“世界之星”、“亚洲之星”最高包装荣誉奖。

酒祖杜康

酒祖杜康是中国历史文化名酒,已有5000年历史,因酿酒鼻祖杜康始造而得名,有“进贡仙酒”之称。酒祖杜康,汲玄武古泉之水,培千年空桑仙泥之古窖,恪守古人杜康始酿白酒之古法,创高端白酒品质之新标准——分区窖藏。不断代老窖龄窖池群,是沧桑岁月和璀璨历史沉淀的珍稀宝藏,为酒祖杜康的高品质提供了支撑,造就了酒祖杜康“醇厚、甘美”的一致性酒体风格;不同窖龄窖池的分区发酵,保证了酒祖杜康各支产品酒体的相对独立性,实现品质分级;分区储藏则酿就了酒祖杜康不同窖区产品风格各异,各自芬芳。

名庄葡萄酒行

河南名庄国际葡萄酒业有限公司成立于1997年,是国内专业从事中高端精品进口葡萄酒的品牌运营机构。名庄国际葡萄酒业拥有来自世界12个著名葡萄酒出产国的100多个精品酒庄,800多款名优葡萄酒的经销权或独家代理权。还拥有中国最大的专业葡萄酒零售网络,也是中国最早的葡萄酒市场先行者之一。

金星啤酒

金星啤酒集团是1995年10月以河南金星啤酒厂为核心组建的集工、贸、科研一体化的全国大型啤酒集团。企业在豫、黔、滇、川、陕、甘、鲁、晋、粤等10省投建18个啤酒生产基地。企业旗下金星、蓝马两大系列30多个产品。企业和产品先后荣获全国食品行业重点企业、中国食品综合实力百强企业、博士后科研工作站、中国名牌产品、绿色食品、中国驰名商标等140多项国家级殊荣。

泸州老窖特曲

泸州老窖特曲酒,是古老的四大名酒之一,也是现代的17大名酒之一。作为浓香型大曲酒的代表,以“醇香浓郁,清冽甘爽,饮后尤香,回味悠长”的独特风格闻名于世。1915年曾获巴拿马国际博览会金质奖,历届国家评酒均获“国家名酒”称号。老窖的特点是在建窖时有特殊的结构要求,经过长期使用,泥池出现红绿彩色,泥性成软体,并产生奇异的香气。随着窖龄的增长,酿出的酒其品质也不断提高。据史载,泸州曲酒厂最老的窖至今已有300多年的窖龄。

青岛啤酒

青岛啤酒产自青岛啤酒股份有限公司,公司的前身是国营青岛啤酒厂,1903年由英、德两国商人合资开办,是最早的啤酒生产企业之一。青岛啤酒选用优质大麦、大米、上等啤酒花和软硬适度、洁净甘美的崂山矿泉水为原料酿制而成。原麦汁浓度为12度,酒精含量3.52%~4.8%。酒液清澈透明、呈淡黄色,泡沫清白、细腻而持久。青岛啤酒几乎囊括了1949年新中国建立以来所举办的啤酒质量评比的所有金奖,并在世界各地举办的国际评比大赛中多次荣获金奖。

白云边

湖北白云边酒业股份有限公司的前身为湖北省白云边酒厂,成立于1952年。“白云边”酒早在1979年、1984年、1989年就连续蝉联全国白酒质量评比银质奖。1991年10月,白云边酒以其“芳香优雅,酱浓协调,绵厚甜爽,圆润怡长”的独特风格被轻工部确定为全国浓酱兼香型白酒的典型代表。2006年,“白云边”获“中国白酒工业十大竞争力品牌”,兼香型白云边酒被中国食品工业协会正式认定为中国白酒兼香型代表。